

Provincia di Frosinone

Al Dott. Fabio Lauro

Sede

OGGETTO: Conferma incarico, al Dr. Fabio Lauro, di Vice Segretario del Comune di Arpino.

IL SINDACO

Premesso che il Dr. Fabio Lauro, dipendente di questo Ente, è stato nominato Vice Segretario dell'Ente da ultimo con decreto n. 01 del 02/01/2018;

Considerato che il Dr. Fabio Lauro è in possesso di titolo di studio idoneo a coprire detto incarico, della necessaria categoria apicale (cat. D) ed è preposto alla direzione di una delle massime strutture organizzative dell'Ente;

Ritenuto dover procedere alla conferma dell'incarico di Vice Segretario al Dr. Fabio Lauro; Visto l'art. 42 dello Statuto Comunale e l'art. 23 del Regolamento sull'Ordinamento degli Uffici e dei Servizi;

Sentito il Segretario Comunale;

DECRETA

Di confermare l'incarico di Vice Segretario dell'Ente al Dr. Fabio Lauro.

DISPONE

La notifica all'interessato, la pubblicazione all'Albo Pretorio e nella sezione Trasparenza del sito internet, la trasmissione all'Uff. Personale ed alla Segreteria Generale per gli adempimenti di competenza.

Il Sindaco